
COMMUNE DE SAULIAC SUR CELE 
COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL 

DU 16 DÉCEMBRE 2024. 
 
 
Présents : Violaine Debelle, Yves Segond, Michel Certhoux, Stéphane Ségala, Daniel Bancel, 
et Erwan Leconte (pouvoir de Corinne Donnet). 
 
Absents : Corinne Donnet (pouvoir à Erwan Leconte) et Élie Bellenger. 
 
Sécrétaire de séance : Erwan Leconte. 
 
 
Ordre du jour : 
 
• Actualisation du PCS 
 
• Convention d’occupation du domaine public pour le pâturage 
 
• Participation de la commune aux frais de cantine scolaire 
 
• Convention Territoriale Globale sur la communauté de commune du Grand Figeac 
 
• Adhésion à la convention de participation prévoyance proposée par le CDGFPT46 
 
• Validation du RPQS 2023 du SPANC 
 
• Dossiers en cours 
 
• Questions diverses 
 
 
 

**************************** 
 
• Actualisation du PCS 
Les éléments d’actualisation du Plan Communal de Sauvegarde sont présentés par 
Daniel Bancel, notamment les nouveaux contacts répartis par zone sur la commune. 
 
Il est recommandé de lire ou relire les procédures à respecter en cas d’alerte. 
Le DICRM (document d’information communal sur les risques majeurs) sera mis en 
ligne sur le site communal (à confirmer ?) 
 
 
• Convention d’occupation du domaine public pour le pâturage 
Le modèle de convention pour l’usage du compteur d’eau communal à Cuzals, par 
Carole Cugny (agricultrice à Orniac) est présenté et mis au vote. 
Validé à l’unanimité. 
 
 
• Participation de la commune aux frais de cantine scolaire 



A ce jour, la participation aux frais de cantine scolaire s’élève à 1€ pour les écoles de la 
Vallée, l’école de Saint Géry-Vers et 1,95€ pour l’école de Tour de Faure. 
 
Il est proposé une harmonisation de la participation communale à 1€ pour toutes les 
écoles. 
Proposition validée à l’unanimité. 
 
 
• Convention Territoriale Globale sur la communauté de commune du Grand Figeac 
Convention à signer pour faire bénéficier d’une participation de la CAF pour les enfants 
utilisant l’ALSH du SIVU des écoles de la Vallée du Célé. 
 
Signature de la convention validée à l’unanimité. 
 
 
• Adhésion à la convention de participation prévoyance proposée par le CDGFPT46 
Délibération favorable prise lors de la dernière réunion du conseil, qu’il faut reprendre 
car la réunion du CTP qui doit se prononcer avant les communes a été reporté (sans 
que nous en soyons informés!)..  
Délibération favorable, à l'unanimité. 
 
 
• Validation du RPQS 2023 du SPANC 
Le rapport sur le prix et la qualité du service du SPANC a été envoyé de la réunion et 
n’appelle pas de commentaires particuliers de la part des conseillers présents. 
 
 
• Dossiers en cours 

- Aménagement des espaces publics :  
Le dossier de consultation concernant le projet a été envoyé aux 6 architectes. 
2 architectes ont accusé réception des éléments et répondront à la consultation. 
1 ne répondra pas. Les 3 autres ne se sont pas manifesté. 

 
• Questions diverses 

- Demande de subvention de l’APE du SIVU de la Vallée de la Célé : 150€, 
destinés à financer les actions de l’APE. 
5 enfants sont concernés sur les 7 du village scolarisés en primaire. 

- Demande d’aide pour le voyage scolaire d’Armand Segond : somme forfaitaire 
de 75€ 
Validé favorablement 

 
 
 
La séance est levée à 23h30. 


